

“ΟΙΚΟΣΥΝΘΕΣΕΙΣ” Βαγγέλης Λεόντιος Το συνώνυμο της ποιότητας και της φινέτσας!



Η εταιρία του Βαγγέλη Λεόντιου “**ΟΙΚΟΣΥΝΘΕΣΕΙΣ**” που λειτουργεί στη Λεσβιακή αγορά εδώ και δέκα χρόνια και βρίσκεται στην οδό Ναυμαχίας Έλλης 33 στη Μυτιλήνη, είναι μια σύγχρονη

επιχείρηση, προσαρμοσμένη σε όλες τις σημερινές απαιτήσεις της δόμησης, που προσφέρει μια μεγάλη γκάμα προϊόντων και υπηρεσιών έτσι ώστε ο πελάτης να εξυπηρετείται άμεσα και εύκολα, έχοντας ως στόχο την ολοκληρωμένη κάλυψη των αναγκών του.

Η εταιρία προσφέρει μια μεγάλη και πλούσια ποικιλία προϊόντων σε ότι αφορά την κατασκευή ή την αναβάθμιση της οικίας σας, πετυχαίνοντας την ολοκληρωμένη κάλυψη των αναγκών σας μέσα από την πλήρη τεχνογνωσία, την κατάρτιση και τον επαγγελματισμό, τόσο του ιδιοκτήτη όσο και των συνεργατών του.

Στον άνετο εκθεσιακό χώρο της επιχείρησης

μπορείτε να δείτε δείγματα από επιλεγμένα προϊόντα των οίκων που αντιπροσωπεύει, να δοκιμάσετε τους μηχανισμούς, καθώς και να δείτε και να αισθανθείτε από κοντά την ποιότητά τους.

Πάνω από όλα όμως, επειδή η εταιρεία βασίζεται πολύ στις διαπροσωπικές σχέσεις και στην ζωντανή επικοινωνία, έχετε την ευκαιρία να μιλήσετε διεξοδικά με τους ειδικούς ώστε να σας ξεναγήσουν στον κόσμο των ποιοτικών και αξιόπιστων προϊόντων για το σπίτι σας και να σας λύσουν κάθε απορία. Ο κύριος Λεόντιος, με την αξιοπιστία, τις γνώσεις, την εμπειρία και τον επαγγελματισμό που τον διακρίνουν θα σας συμβουλευσει και θα σας δώσει μια ολοκληρωμένη πρόταση που θα καλύπτει κάθε ανάγκη και κάθε ιδιαιτερότητα του χώρου σας.

Οι “**ΟΙΚΟΣΥΝΘΕΣΕΙΣ**” σας προσφέρουν πόρτες – παράθυρα PVC και αλουμινίου των εταιρειών REHAU και ALUMIL, έπιπλα κουζίνας, ντουλάπες,

πατώματα LAMINATE, κιγκλιδώματα και πολλά άλλα προϊόντα και υπηρεσίες που θα ομορφύνουν, θα ασφαλίσουν και θα διευκολύνουν τη ζωή σας και το χώρο σας. Επίσης για κάθε περίοδο του έτους η επιχείρησή σας προσφέρει ενδιαφέρουσες και συμφέρουσες προσφορές σε ιδιαίτερα χαμηλό κόστος.

Για περισσότερες πληροφορίες εκτός από την επίσκεψή σας στο κατάστημα, μπορείτε να καλείτε στα τηλέφωνα:

22510 41336, 6942 251911 & 6989 846416

email: info@oikosynteseis.gr

Παράλληλα μπορείτε να επισκεπτεστείτε και την ιστοσελίδα του καταστήματος:

www.oikosynteseis.gr



ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Tel: +30 22510 41 336
Fax: +30 694 25 51 911
Email: info@oikosynteseis.gr

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΚΤΥΩΣΗ



ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Κυριακή - Τετάρτη 08:30 - 13:30
Τετάρτη - Παρασκευή 08:30 - 13:30
Σάββατο 17:00 - 21:00
Κυριακή 08:30 - 13:30